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INKOMSTENBELASTING 

No. 1432/1930. 

 

 De raad van beroep voor de directe belastingen I te Amsterdam, enkelvoudige kamer; 

 

 Gezien de stukken; 

 

 Gehoord den betrokken inspecteur zoomede den belanghebbende, X te Z. 

 

Overwegende dat allereerst opgemerkt worde dat ’s raads secretaris overeenkomstig 

het bepaalde bij art.13 bis eerste lid der wet van 19 December 1914 Stbl. No. 564 

belanghebbende opmerkzaam heeft gemaakt op het bij het tweede lid van dat art. bepaalde 

en dat belanghebbende tegen afdoening zijner zaak door de enkelvoudige kamer geen 

bezwaar heeft gemaakt; 

 

Overwegende dat belanghebbende voor het belastingjaar 1928/1929 in de 

inkomstenbelasting en verdedigingsbelasting II is aangeslagen naar een zuiver inkomen van 

f. 8.000,--; dat de inspecteur deze aanslagen, nadat belanghebbende ertegen had 

gereclameerd, heeft gehandhaafd, waarna belanghebbende bij den raad is gekomen in 

beroep, aanvoerende dat de aanslagen behooren te worden opgelegd naar een zuiver 

inkomen van f. 6.700,95; 

 

Overwegende dat op grond van den inhoud der stukken en het ter vergadering 

verhandelde vaststaat; 

 dat belanghebbende gedurende het jaar 1927 en op 1 Mei 1928 was van beroep 

makelaar en administrateur; 

 dat belanghebbende op het aan hem ter regeling der aanslagen uitgereikte 

aangiftebiljet een zuiver inkomen van f. 6.700,95 vermeldde; 

dat hij in afwijking van deze aangifte werd aangeslagen naar een zuiver inkomen van 

f. 8.000,-- tegen welke aanslagen hij reclameerde, aanvoerend dat zijn zuiver inkomen 

f. 6.700,95 heeft bedragen; 

dat hem, ter gelegenheid van de behandeling dezer reclame inzage is gevraagd van 

boeken en andere bescheiden welke tot staving zijner beweringen konden dienen; 
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 dat hij de verlangde inzage heeft gegeven, doch hij heeft geweigerd een aantal 

brieven over te leggen, deels betrekking hebbend op zaken van familieleden, deels op die 

van derden- niet familieleden; 

 Overwegende dat de inspecteur zich op het standpunt stelt dat belanghebbende niet 

volledig heeft voldaan aan de verplichting hem bij art. 74 der Wet op de Inkomstenbelasting 

1914 opgelegd; 

 

 Overwegende dat belanghebbende hiertegenover heeft gesteld dat hij niet gerechtigd 

was bedoelde brieven ter inzage te geven, aangezien hem omtrent den inhoud daarvan 

geheimhouding was opgelegd, op welken grond hij van meening is art. 74 voornoemd niet te 

hebben geschonden; 

 

 Overwegende hieromtrent: 

 dat de gehoudenheid van art. 74 der Wet op de Inkomstenbelasting 1914 algemeen is 

opgelegd en dan ook ten aanzien van bepaalde groepen van belastingplichtigen slechts kan 

worden opgeheven door bijzondere wettelijke regelingen, maar niet op grond van den aard 

van het door den belastingplichtige uitgeoefend beroep of op grond dat de naleving van het 

wetsvoorschrift voor hem bezwaren zou opleveren of nadeelen tengevolge zou hebben; 

 dat derhalve, ook al zou aan belanghebbende geheimhouding zijn opgelegd, dan nog 

het voorschrift van art. 74 laatste lid door hem zou moeten worden nageleefd; 

 

 Overwegende dat, nu belanghebbende ten aanzien der bovenvermelde brieven 

hiermede is gebleven in gebreke, hij mitsdien aan de verplichting hem bij art. 74 voornoemd 

opgelegd, niet volledig heeft voldaan; 

 

 Overwegende dat hierbij opgemerkt worde dat belanghebbende niet heeft gesteld en 

dat ook niet is gebleken, dat geen der ter inzage gevraagde brieven kon dienen tot staving 

van belanghebbendes beweringen, bij de behandeling der reclame gedaan; 

 dat het den raad integendeel aannemelijk voorkomt dat althans een gedeelte der 

brieven wel ter dege tot staving van bedoelde beweringen kon dienen; 

 

 Overwegende dat de onderhavige aanslagen derhalve in stand behooren te blijven 

zoo niet den raad is gebleken dat en in hoever zij onjuist zijn; 

 

 Overwegende dat daarvan niet is gebleken; 
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 Handhaaft de uitspraak, waarvan beroep. 

 

 Aldus gewezen door Dr.F.L.Neppérus, plaatsvervangend Lid der enkelvoudige kamer 

in tegenwoordigheid van Dr.N.R.H. van Essen, Secretaris. 

 

        Amsterdam 30 September 1931. 

       (Geteekend) F.L.Neppérus. 

          Plaatsverv.Lid. 

       (Geteekend) Van Essen. 

           Secretaris. 

 

       Voor Afschrift, 

       De Secretaris 

 

Aangeteekend verzonden 

den 16 den October 1931 

           aan 

den belanghebbende. 

 

  Secretaris van den raad van beroep 


